
Leistungen:

ASTL Leistungen

-Fahrt im ASTL Reisebus mit

Bordküche/WC/Aircondition

- Unterbringung und Verpflegung laut

AusschreibungBitte fordern Sie die

Fahrtbeschreibung mit Terminplan und Preisliste bei

uns an.Fahrpreis ohne Hotelbuchung nur EUR 100,-

(bis/ab Busterminal).Fahrradmitnahme: Gerne

können Sie Ihr eigenes Fahrrad mitnehmen,

Anmeldung erforderlich. Preis hin und retour pro

Fahrrad EUR 10,- (nur ab/bis Oberaudorf)Irrtümer,

Verfügbarkeit und Änderungen vorbehalten. Es

gelten die Reisebedingungen für

ASTL-Pauschalreisen. Die Reisebedingungen

ergänzen die §§ 651 a ff. BGB. Bitte lesen Sie die

Reisebedingungen vor Ihrer Buchung sorgfältig

durch. Mindestbeteiligung 20 Personen, feststehend

bis 14 Tage vor Reiseantritt. Gültiger Reisepass oder

Personalausweis erforderlich. Bitte informieren Sie

sich rechtzeitig vor Reiseantritt, welche notwendigen

Reisedokumente für die Reise und für die Rückreise

benötigt werden. Bitte beachten Sie, dass sich

Bestimmungen jederzeit, auch kurzfristig ändern

können.

Wir empfehlen den Abschluss einer

Reiseversicherung.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Fahrrad (Einstieg/Ausstieg nur Garda &

Oberaudorf)

10 €

Preis:

Urlaub am Gardasee - 22 Tage

Wir lieben den Lago...

Urlaub am größten Oberitalienischen See. Die beliebte Ferienregion um den Gardasee garantiert Ihren perfekten

Urlaub.

GARDA

Garda ist und bleibt ein Urlaubsziel das immer wieder aufs neue verzaubert. Stimmt man das Wort " Garda..." nur

an, schwelgt man sogleich in den schönsten Urlaubserinnerungen vom größten und gleichzeitig wohl schönsten

See in Norditalien. Höchste Zeit für einen neuen Urlaub. Die engen Gassen laden zum Bummeln ein. Das kulturelle

Leben hat hier eine lange Tradition. Die vielen Bars an der langen Strandpromenade lassen uns die " Dolce Vita" -

das süße Leben - spüren. Vielleicht liegt der geheime Zauber des Gardasees im Kontrast zwischen der typischen

Gebirgslandschaft und den sanften Hügeln im Süden des Sees. Das milde Klima begünstigt eine vielfälltige

Vegetation, wie der überall wachsende Oleander bis hin zu blühenden Zitrusbäumen. Die Hänge am Monte Baldo

sind vom Silbergrün der Oliven beherrscht und stehen im Kontrast zum dunkeln Grün der Zypressen. Viele

Wanderwege bieten Ruhe und Erholung, vielseitige Unterhaltungsmöglichkeiten, auch für Kinder (Gardaland oder

Aquaworld) bieten ungetrübten Ferienspass. 

Garda

**** Parkhotel Oasi: Das Hotel befindet sich in wunderbar ruhiger Lage und 1,5 km vom Strand entfernt. Die

Zimmer sind komfortabel und modern, zum Teil barrierefrei eingerichtet. Ein großer Pool in grüner, sonniger Lage

sorgt für einen Urlaub erster Klasse. Die Halbpension beinhaltet ein schönes Frühstücksbuffet und ein Wahlmenü

mit Salatbuffet am Abend.

*** Hotel Palme & Suite & Royal: Dieses Haus liegt sehr zentral und nur wenige Schritte von Zentrum und See

entfernt. So kann man auch am Abend noch gemütlich durch die Lokale und Geschäfte Garda's schlendern.

**** Hotel Bisesti: Das gepflegte 3-Sterne-Haus ist bekannt für seine vielen Stammgäste. Zum Zentrum und zum

nächsten Strand ca. 200m. Hotel mit 89 Zimmern, freies WLAN, Bar, Restaurant, Speisesaal mit Terrasse, Lift,

Gartenanlage, Freibad (ca. 170 qm) mimt Whirlpool, Poolbar, Kneipp-Pfad, Liegestühle und Sonnenschirme,

Tischtennis, Fahrradraum. Reichhaltiges Frühstücksbuffet, Abends 3-Gänge-Menü mit Salatbuffet.

****Hotel La Perla Garda: Hier geniessen Sie freundlichen Service und Gastfreundschaft pur! In den gut

ausgestatteten, renovierten Zimmern fühlt sich jeder Gast wie zuhause. Nur etwa 200 m vom Strand entfernt, in

zentraler, aber relativ ruhiger Lage. idealer Ausgangspunkt für Fahrradtouren. zum Hafen ca. 800m. Den Garten mit

dem Pool erreicht man durch eine Unterführung, ca. 50 m hinter dem Hotel. Das Hotel verfügt über eine

Sonnenterrasse, 2 Pools, sowie eine Bar. Frühstücksbuffet, Halbpension (wählbar Mittag- oder Abendessen,

4-Gänge Menüwahl), Vollpension. Freies WLAN in der ganzen Anlage. 

***+ Hotel Imperial: Das Hotel Imperial liegt nur ca. 5 Gehminuten vom See und der Altstadt von Garda entfernt.

Aufenthaltsbereich mit Tagesbar, schöne Gartenanlage mit Swimmingpool und Tischtennis, Safe an der Rezeption

(gegen Gebühr), WLAN im gesamten Haus. 51 geräumigge, modern eingerichtete Zimmer mit Balkon, Klimaanlage,

Flachbildfernseher, Telefon, Badezimmer mit Dusche, Fön. Frühstücksbuffet, Abends 3-Gang-Menü und Salatbuffet.

BARDOLINO

Der beliebte Urlaubsort Bardolino liegt am Ostufer des Lago di Garda, zwischen den Orten Garda und Lazise. Einst

ein altes Fischerdorf ist Bardolino heute eines der Hauptreiseziele am Gardasee. Vom Frühjahr bis in den herbst

hinein kann man hier schöne Urlaubstage verbringen. Genießen Sie das klare Blau des Sees, das Grün der

umliegenden Hügel mit den charakteristischen Olivenhainen und Weinbergen und das Rot der Sonnenuntergänge.

zahlreiche Ausflugs- und Sportmöglichkeiten garantieren abwechslungsreiche Ferien: Schifffahrten auf dem See,

Gardaland, Sirmione, Verona, Venedig; Wassersport baden, radeln, wandern... 

LAZISE



Der lebendige Ferienort Lazise am südöstlichen Gardasee hat eine autofreie mittelalterliche Altstadt, die von einer

gut erhaltenen, zinnengekrönten Stadtmauer umsäumt ist. Tief in die engen Gässchen und kleinen Plätze zieht sich

das schmale Hafenbecken mit seiner belebten Uferpromenade hinein. Hier reihen sich gemütliche Restaurants, Bars

und Cafes aneinander. In den bunten Häuserzeilen des alten Ortskernes lässt es sich hervorragend bummeln und

shoppen. Außerhalb der Altstadt steht in einem schönen Park eine mächtige sechstürmige Skaligerburg und südlich

des Ortes liegt ein langer Badestrand. Wenn Sie möchten, können Sie auch eine Schiffahrt auf dem Gardasee, zum

Beispiel die große Rundfahrt bis nach Limone, unternehmen. Auch ein Besuch der beliebten Freizeitparks wie

Gardaland, Caneva-World könnte sich lohnen.

Das beliebte Hotel Lazise befindet sich in herrlicher Lage am Rand von Lazise und bietet ideale Voraussetzungen für

einen entspannten und abwechslungsreichen Aufenthalt. Das Ortszentrum mit seiner malerischen Altstadt ist

bequem zu Fuß erreichbar. Die Zimmer des Hotels sind hell, freundlich und komfortabel eingerichtet und schaffen

eine angenehme Wohlfühlatmosphäre. Zur Ausstattung gehören unter anderem Klimaanlage, WLAN, Sat-TV, Safe

und Minibar. Das Hotel verfügt über Swimmingpool, Whirlpool, Fitnessraum.

Fahrtroute: Fahrt im ASTL Reisebus über den Brennerpass, Südtirol, Trentino, Rovereto, Affi nach Garda, Lazise

und Bardolino.

Rückreise: 

Abfahrt ca. 16.30 Uhr und Heimreise. Rückkehr ca. 22 Uhr.
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